

Zmluva č. 012016

o poskytovaní pohrebných služieb a prevádzkovaní pohrebiska uzavretá podľa § 269 zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami

Prevádzkovateľ pohrebiska: **OBEC Trenčianske Bohuslavice**
913 07 Trenčianske Bohuslavice č. 135
IČO: 00699098
Zastúpená: Ing. Bibiana Nad'ová – starostka obce

a

Poskytovateľ služby: **Štefan Buček – DÁLIA**
Dúbrava 548, 913 33 Horná Súča
IČO: 50 080 199

I.

Účel a povaha zmluvy

Účelom tejto zmluvy je upraviť vzájomné vzťahy pri poskytovaní pohrebných služieb a prevádzkovaní pohrebiska podľa ustanovení zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve v platnom znení na území obce Trenčianske Bohuslavice. Poskytovateľ vyhlasuje, že vykonáva prevádzkovanie pohrebiska a prevádzkovanie pohrebných služieb na základe živnostenského oprávnenia, ktoré bolo vydané Okresným úradom Trenčín, odborom živnostenského podnikania, dňa 01.12.2015 pod č. OU-TN-OZP1-2015/034105-2 č. živnostenského registra 350-37892.

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie služieb spojených s prepravou ľudských pozostatkov a ľudských ostatkov pre obec Trenčianske Bohuslavice z miesta úmrtia do Domu smútku (v súlade so zákonom č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve) a poskytovanie služieb spojených s pohrebom v obci Trenčianske Bohuslavice.

III.

Rozsah služieb

- Na základe tejto zmluvy sa poskytovateľ zaväzuje poskytovať najmä tieto služby:
- a) prepravu ľudských pozostatkov a ľudských ostatkov z miesta úmrtia do Domu smútku
 - b) úpravu ľudských pozostatkov a ich ukladanie do rakvy
 - c) odloženie a zloženie poklopov
 - d) výkop a zasypanie hrobu, úprava kvetinovej výzdoby po pohrebe
 - e) prepravu ľudských pozostatkov a ľudských ostatkov k hrobu.

IV.

Povinnosti poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje práce a služby, ktoré sú predmetom tejto zmluvy vykonávať s maximálnou odbornou starostlivosťou a dbať na to, aby nedošlo k porušovaniu všeobecne záväzných právnych predpisov a k poškodeniu majetku objednávateľa. Poskytovateľ je povinný pri výkone svojej činnosti dodržiavať ustanovenia zákona č. 131/2010 Z.z.

o pohrebníctve v platnom znení. Poskytovateľ zodpovedá za všetky škody, ku ktorým dôjde v dôsledku jeho činnosti, ako aj zanedbaním svojich povinností po skončení zmluvného vzťahu.

Poskytovateľ je povinný:

- riadiť sa prevádzkovým poriadkom pohrebiska,
- zabezpečiť prípravu a riadny priebeh pohrebu ako je uvedené v bode III.

V. Zmluvné pokuty

Za porušenie povinností vyplývajúcich z Prevádzkového poriadku pohrebiska a domu smútku možno uložiť pokutu podľa § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

VI. Doba a ukončenie zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvné strany dohodli jednomesačnú výpovednú lehotu, ktorá začína plynúť od 1. dňa mesiaca po doručení výpovede. Po ukončení zmluvného vzťahu je poskytovateľ povinný odovzdať prevádzkovateľovi pohrebiska všetky veci a prípadný majetok, ktorý mu bol na základe tejto zmluvy zverený v riadnom stave, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie.

VII. Ostatné náležitosti

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana dostane po jednom vyhotovení. Zmluvné strany sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, v plnom rozsahu a bezvýhradne s ním súhlasia. Na znak súhlasu ju podpisujú. Ostatné práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú touto zmluvou upravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného a Občianskeho zákonníka. Zmeny a doplnky je možné uskutočniť iba písomnou formou, a to očíslovanými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť nasledujúci deň po zverejnení.

V Trenč. Bohuslaviciach, dňa 18.1.2016

Prevádzkovateľ pohrebiska:



Ing. Bibiana Nad'ová
starostka obce

Pohrebná služba DALIA
Poskytovateľ služby: Štefan Buček
Lúbrava 548, 913 33 Horná Súča
IČO: 50 080 199



Štefan Buček – DÁLIA